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Llenb ypoka

BBeCTH IMOHATHE IIPOIICHTA

Hayuuth 3anuchiBaTh NPOLICHTEHL B BUJIC
apoou

BOCIIMTHIBATL HHTEPEC K 3aHATHAM
MaTEMATUKOHU



BbBIYUCJ/IX YCTHO

BbIPA3U B CAHTUMETPAX
3,23 OM =
62,50m =
1,32 M =




JTOBPBHIU TEHb, BABYJISA!

7l HepaBHO ycnbiwana, YTo CrnoBoO
npoueHm o3Ha4yaeT «CoTasl YacTb».

71 TONbLKO He NOoHsAMNa, coTtas YacThb
yero?

lIpoueHm — 3TO coTasa YacTb nOoOOU
BeJINYMNHLI: NYTU, MaccChbl, Nnowaam,
KornuyectBa oobbema... NpnaymaHa
Aaxe cneuyuanbHas 3anmcb (CMMBON,

000O3Hau4eH Ba «MPOLUEHT» - %




Hanpumep,
5% (NATbL NpoueHTOB)
ATb MPOLIEHTOB)

00% (cTO NpoueHTOB)

3auem BooOLLle

HY>XHbI
NMPOLEHTbI?




C NOMOLLbLIO NPOLIEHTOB MOXXHO BbIPa3vuTb
OTHOLUEeHUEe MeXxay ABYMSA BelIMYnHaMu:
4YacTbi0 U LenbIM.

Hanpumep, MOXHO y3HaTb B NpoLeHTax
KOFIn4eCTBO BbINOSIHEHHON PadoThI,
NpPouaeHHOro NyTu, cgxapa B BapeHbLe, CONMu B
MOPCKOMU BoAe.

YAo6Ho TO, uUTg eeM Oeno He ¢ Apooamm,
a c uenbim , XOTSAl peyb UOET O TOU Xe

BeJIN4Un




A paBaun-Ka, BHY4Ka,
pewnm 3agayky!

Becb nymb npuHumaem 3a 100%,
moaoda Ha 1% npuxodumcsi 5 m.

A Ha 40% npuxodumcsi 200 m.

3Havyum, mbi npowsa 200mM, a ocmasocs ...




MpoueHT — 3TO coTad YacTb.

A pa3 1% - 3TO coTas 4yacTb,
3Ha4YuT BCcA Benn4iuHa 100%.




SAITIOMHMU!

Y100l KOJIMYECTBO MPOLIEHTOB BHIPA3UTHh B BH/IE

AECATHYHON APOOU, HAI0 3TO YHCJI0 PA3ACJUTh HA
100 nam ymuoxurs Ha (0,01

Hanpumep:
125%= 125:100=1,25
WU

125%=125 * 0,01= 1,25




PEIIU CAMOCTOATEJIBHO

Januiuure B BUAE AEeCATUYHOM APOOH
IPOLEHTDI:

143% =

6% =

1,2% =




\{ A8 VIIPOLICHTOB, HA/I0 YMHOKHTD €€ HA
S 21100%

Hanpumep,
0,7=0,7%100% =70%

0,45 =0,45*100% = 45%




SeLd PEIINU
S, CAMOCTOATEJIBHO

0,8 =
0,15 =
0,07 =
1,23 =




ITPOBEPD
CEBbA!

Ml axoe us pasencme eepnoe?

‘a) 1% = 0,01
6) 1% = 0,100
B) 1% =100

r) 1% =0,1




ITPOBEPD
CEBbA!

o™ Kak 3anucams oecamuunoii 0poowvio 5%2

» T

a) 0,5

0) 5,0

B) 0,005

r) 0,05




a) 120% = 12,0

6) 120% = 1,2

B) 120% = 1,02

r) 120% = 0,12




o )
3AIIOJIHU TABJUILY

OObIKHOBEeHHas
Apobb

4
10

5 .
100

NecATn4Has
Apobb

0,25

1,99

NMpoueHT

25 %

40 %




S PEBSTA, IOMOI'NTE
Bkth, KPACHOM IIAITIOYKE!




3anuiuuTe B BH/AE AeCATHYHOM APOoOH

IPOLEHTHI:

253% =

18% =

3,0% =




MOJIBEJEM UTOT'H

C KakUM HOBBIM IOHSITHEM MBI IO3HAKOMUJIMCH Ha

ypoke?

NPOLIERT




YTO TAKOE "ITPOLIEHT"?

NMPOLIEHT =

©/0|Ha COTasA

YaCTb YBFO-=
nee




1) TIE UCIIO

OT1BeThTE

3YIOTCA TTPOL

Ha BOIIPOCHI

EHTBI?

2) YTO HYKHO CJIEJIATD JUIS 3AIMCH

OBU B BUJ

3) UTO HYKHO CJIEJ
[TPOLIEHTOB B BUJ

E TTPOLIEHTOB?

P g

ATH JUIS 3ATTUCHU
E IPOBU?
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